



# 赏荷攻略快收好 包你美爆朋友圈

## 入夏后阴雨天气较多,8月初左右将迎来最佳观赏期

本报讯(记者 霍亮)翠绿的荷叶上方,粉红色的花朵迎风起舞……进入盛夏,哈尔滨市各大公园和湿地里的荷花陆续绽放。想欣赏“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景,赶紧收藏记者为您梳理的冰城赏荷攻略。

荷花,又名莲花、芙蓉等,属睡莲科多年生水生草本花卉。在哈尔滨市,一般从7月中旬左右就进入赏荷的季节了。常见的荷花按照颜色划分,有红、粉红、白、紫等颜色。哈尔滨市常见的荷花以粉红和白色为主。

如今哈尔滨市赏荷的季节已经开启,哈尔滨市各大公园水塘里的荷花陆续进入盛开季。一般而言,从7月中旬到8月上旬哈市的公园湿地水塘里就会出现从“小荷才露尖尖角”到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景。不过,不少市民发现,今年荷花的长势较去年弱了些。园林专家解释,荷花生长需要充足的光照和温暖的环境,一般来说,阳光越充足其生长就越旺盛。今年哈尔滨市入夏后阴雨天气较多,气温相对往年同期较凉爽,所以,就目前而言,哈尔滨市荷花长势并未达到最茂盛的状态。接下来若光照充足,预计到8月初左右将迎来最佳观赏期。

道里群力新区的雨阳公园是荷花比较集中的公园之一。数据显示,该公园有超过一万平方米的荷花池,目前荷花正陆续盛开。

### 城区主要赏荷点

市政府前的荷塘

太阳岛公园

哈尔滨大剧院周边湿地

雨阳公园

香坊区远大生态园

平房区平房公园

天池丁香园

### 公示

本人王玉霜,身份证号为:230122197204052522。现为位于香坊区电碳厂周边棚改项目征收范围内的一处无产权证房屋主张权利人,房屋喷号A1-141,房屋建筑面积33.15平方米,该房屋为本人所有,房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为三天(2022年7月20日至2022年7月22日),如有异议,请自本公告之日起3日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收事务中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区房屋征收事务中心,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82103831。



荷塘美景。

“哈报手机记者”门奎 摄

## 老年人是否应当接种新冠疫苗?

### 专家:没有接种禁忌的老年人要应接尽接

本报讯(记者 杨艳)据统计,黑龙江省60岁以上老年人已接种新冠疫苗560多万人,百岁以上老人已经接种1000余人,90—99岁接种了4万余人。19日,针对我省百岁以上和90岁以上老年人接种进展情况,新冠疫苗接种禁忌和注意事项等问题,记者采访了黑龙江省疾病预防控制中心免疫规划所副所长高士锐、哈尔滨医科大学附属第一医院老年医学副主任医师王宇虹。

高士锐表示,通过全省疑似预防接种异常反应监测分析发现,60岁以上老年人不良反应的发生率远远低于其他人群。此外,我国某些地区和国外一些国家在发生新冠病毒肺炎疫情后,没有接种新冠病毒疫苗的老年人发生重症和死亡的几率远远高于接种疫苗的老年人,因此强烈建议,没有新冠病毒疫苗接种禁忌的老年人要应接尽接。

最近,我省下发了“新冠病毒疫苗接种禁忌和注意事项指引”第四版,与第三版相比,高士锐介绍两版之间的变化。

高士锐介绍,因我省地理位置、气候和饮食等因素,我省老年人多数患有高血压、心脏病、糖尿病等基础性疾病。通过一年多的新冠病毒疫苗接种以及临床专家的论证,以上人群更应该是新冠病毒肺炎的重点保护人群,一旦发病,更容易转为重症和死亡病例。因此,“第四版”对高血压、心脏病、糖尿病等人群是否可以接种做了进一步科学调整,这样将会有更多的老年人可以通过疫苗接种及时获得保护,减少重症和死亡的发生。

老年人接种新冠疫苗常常存在顾虑,应当如何解决。王宇虹介绍,因为多数老年人有一些基础性疾病,一少

部分老年人或其子女主要是担心接种新冠疫苗后发生不良反应或使原有疾病病情加重。

王宇虹表示,老年人个体因为免疫衰老,而高发一系列老年相关疾病,包括高血压、冠心病、糖尿病、肿瘤、痴呆等,一旦叠加感染新冠肺炎,增加了重症率和死亡率的发生。因此,那些具有慢性病的老年人,其实正是接种新冠疫苗获益最大的群体。所以,我们提出了老年人新冠疫苗接种应接尽接、应接快接的原则。新冠病毒在人群广泛易感,患有慢病的老年人群,是新冠肺炎真正的高危人群。基于这些临床特点,专业医生团队对老年接种和拒种人群进行评价时,应该更加深入地科普临床医学的获益/风险比的概念,帮助老年患者进行更加科学的权衡利弊,做出对他/她更获益的选择。

## 河松街200-4号附近 人行道塌陷 出现两个坑

本报讯(记者 霍亮 文/摄)日前,有市民反映,道里区河松街200-4号附近人行道塌陷出了两个坑,希望有关部门赶紧修复,避免发生意外。

记者来到河松街200-4号门前发现,该区域人行道上因地面下陷,出现两个坑,最深处大约有10厘米,周边的步道板已经松动。为了避免意外情况发生,有人在其中一个塌陷处放置了一块红砖提醒行人。周边居民告诉记者,除了担心崴脚,更怕下面有空洞。记者发现,这条街周边有很多门店,附近还有居民区,人流量相对较大。

接到群众反映的问题后,市城管局已经责成相关部门进行处理。



## 贵金属纪念币“上新” 有一款仅发1000枚

本报讯(实习生 周文欣 记者 李佳琪)记者了解到,中国人民银行定于2022年7月25日发行世界遗产(泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心)金银纪念币一套。该套金银纪念币共4枚,其中金质纪念币2枚、银质纪念币2枚,均为中华人民共和国法定货币。

此套纪念币中,150克圆形金质纪念币为精制币,含纯金150克,面额2000元,最大发行量1000枚;8克圆形金质纪念币为精制币,含纯金8克,面额100元,最大发行量10000枚;500克圆形银质纪念币为精制币,含纯银500克,面额150元,最大发行量3000枚;30克圆形银质纪念币为精制币,含纯银30克,面额10元,最大发行量20000枚。

销售渠道详见中国金币网(www.chngc.net/qd),纪念币销售价格将受购买当天贵金属价格影响。